



Вверх по радуге

Декабрь, 2012

Обратите внимание:

Расписание новогодних утренников смотрите на сайте ds1524.ru

ПРИГЛАШАЕМ К НАМ НА ПРАЗДНИК!!!

Обязательное условие для зрителей:

**Наличие
сменной обуви!**



Внимание! КОНКУРС!

Конкурс новогодних поздравлений будет проводиться с 17.12.2012 по 21.12.2012. Для участия необходимо предоставить свои поздравления воспитателям с 03.12.2012 по 17.12.2012г.

Как организовать Новый год для ребенка?

Устроить волшебный праздник для ребенка совсем несложно. От вас потребуется чуть-чуть фантазии, немного времени и, конечно же, большое желание! *Ваш ребенок с огромным удовольствием поможет подготовить квартиру к празднику! Вот несколько идей, которыми вы можете воспользоваться.*

Наряжаем елку. Традиционные елочные игрушки красивые, но вешать их на елку из года в год немного скучно. Вспомните вместе с малышом всеми любимый мультфильм «Зима в Простоквашино». Чем



его персонажи украшали лесную красавицу? Правильно, старинными вещами, найденными на чердаке. Так почему бы не повесить на елку все забавные мелочи, которые скапливаются в любом доме, где есть ребенок? Брелочки, колечки, яркие бусины и надоевшая маме бижутерия, мелкие игрушки от киндер-сюрпризов – все это будет забавно смотреться на новогоднем дереве.



Снежные узоры на окне. Конечно, можно использовать уже готовые наклейки, но самим разрисовать оконные стекла новогодними рисунками – что может быть интереснее! Конечно, при условии, что потом, после праздников, надо вымыть стекло... Для работы лучше взять гуашевые краски – они не свернутся на стеклянной поверхности. Сюжет, конечно, новогодний: еловые ветки, морозные узоры.

Новогодний букет.

Окуните обычные веточки в крепкий раствор соли, дайте им обсохнуть – и у вас с малышом получатся красивый букет покрытых инеем ветвей.

Предновогодний календарь

Сделайте вместе с ребенком предновогодний календарь, который избавит вас от постоянного вопроса: «Скоро Новый год?» Его можно сделать за любое время до праздника. Для этого вам надо взять блокнот и предложить малышу нарисовать в нем картинки о зиме или сделать аппликации. В вашем календаре дни будут идти в обратном порядке. На каждой листочке должна быть надпись «До нового года осталось 10 дней», ... «Ура! Завтра Новый год»,



СОВЕТЫ ИЗ ВСЕМИРНОЙ СЕТИ

Вы такого не видели никогда. Новый уникальный подарок. Специальное предложение Почты Деда Мороза www.pochta.dedmoroz.ru! В этом году появился действительно сказочный вариант поздравления. Дети испытывают великий восторг, когда смотрят «Видеописьмо от Деда Мороза». Именно так называется новый подарок. Дед Мороз обращается к Вашему ребенку по имени и поздравляет его с Новым годом. Подарите ребенку настоящее новогоднее чудо и сделайте его счастливым. Трудно поверить? Проверьте! Дед Мороз лично поздравит Вашего ребенка по имени.



ЭТО ИНТЕРЕСНО

С 1700 года по указу Петра I Новый год в России празднуют, как и в других странах Европы, 1 января. Новый 1700 год праздновался в Москве по царскому приказанию целых семь дней. Тогда же стали украшать ель пряниками и свечами.



Дед Мороз — главный сказочный персонаж на празднике. Создание знакомого всем нам образа Деда Мороза произошло уже к концу 1930-х гг. Дед Мороз с длинной белой бородой, носит длинную шубу и валенки. Ездит на тройке лошадей. Неразлучен со своей внучкой. День рождения Деда Мороза — 18 ноября.

Снегурочка — внучка Деда Мороза, его постоянная спутница и помощница. Дед Мороз и Снегурочка впервые явились вместе на праздник ёлки в московском Доме Союзов. Любопытно, что на ранних советских изображениях Снегурочка чаще изображена маленькой девочкой, в виде девушки её стали представлять позднее. День рождения Снегурочки — 4 апреля.



С НОВЫМ ГОДОМ!!!